OBBIKHOBEHHBIE [U®PEPEHIIMAJIBHBIE YPABHEHUSA 2021, IUCTOK 3 (22
CEHTSBPS)

B3adaua 1. s BekropHoro noss v(x) = kr Ha npsiMoil BeUucauTh 3HadeHue @y (to),
[IOCTPOEHHOE JIOMaHBIMU Diijiepa, U J0Ka3aTh, YTO

lim @n(ty) = ko,
N—o0

— o) 0 —
Badava 2. Jlns BexTopHOro mojist Ha IlocKocTH v(z,y) = —yzz + x5, 1z = (a,0)
BBIYUCIATD @ (o), ITOCTPOEHHOE JIoMaHbIME Dilsiepa, n Hafitu npegen lim @y (to).
N—oo

3adauwa 3. IlycTb z HemoJaBHMXKHAsI TOUKA CXKATOIO OTOOparkeHWs f ¢ mapaMeTrpoM A u
p(x, f(x)) = d. Hokaxure, 1aro
< d
p(x,z) < 1=\
3adaua 4. Kacarenbnas k rpaduky P(p) (P — orobpaxkenne [Tukapa u3 jgokazarebCrsa
TeOpEeMbI CyIECTBOBaHUsI) B TOYKe ¢ abcruccoil ¢ napaienbaa Bekropy (v(e(t),t),1) —
JIOKAKHTE.

3adaua 5. Tokazxkure, 9T0 B KOHEYHOMEPHOM IIPOCTPAHCTBE JIIO0bIE J(Be HOPMBI ||.|[1 1 ||.||2
SKBUBAJICHTHDI, TO €CTh CYNIECTBYIOT TaKue moJoxkureabnbie auaa Cq, Cy, 910

Crllzlly < [lzllz < |zl
pu JIO60M .
3adaya 6. fBisitorcst U ey IoNe 0TOOPAXKEHUS JINIIIIEIEBBIMU:

a) y = y/r (orobpaxkenne Ry — Ry co crammaproii Merpukoii B ob6pase u npoobpase

p(x,y) = |z —yl);
6) y = 2% (Te ¥e obIACTH ONpe/e/IeHnil I 3HAYCHIIT I METPUKA);

B) y = \/2? + 23 (oro6pazkenne R? — R Ha IUIOCKOCTH U JIyYe eBKJINIOBbI METPHKM).

3adaua 7. JlokaxKuTe, ITO JIUIMIITUIEBBI 0TOOPasKEeHUsI HEIIPEPBIBHBI. BepHO Jin, 9TO Helpe-
PBIBHOE O0TOOparKeHne KOMITAKTa, JIUIIIUIIEBO?!



